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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen mesajda: "Eşim Haydar Akoraler (T.C. Kimlik No:. 
Aksaray T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalıyor. 16 Eylül 2021 de İş adamı Koray sansaçlıyı 
kaçırma suçlamasıyla eşim Haydar Akoraler tutuklanmıştı. Sansaçlı ilk ifadesinde "Onlar 
benim aile dostum beni onlar kaçırmadı." demesine rağmen daha sonrasında ifadesini 
değiştirerek silahı yağmalama iddiası ile 2. kez tutuklandı. Tutuklu yargılanan eşimin cep 
telefonu kayıtlarında adam kaçırma iddiasını destekleyecek her hangi bir delil bulunmadı. 
Olay anına ait videodaki kişilerin Furkan gönüllüleri olduğuna dair benzerlik bulunmadı. 
Birtakım güçler, Furkan Gönüllülerinin adını karalamak maksadıyla Adana Emniyetinde eşim 
ve arkadaşlarına kendileriyle alakası olmayan suçlan zorla kabul ettirmeye çalışmış; eşime ve 
arkadaşlarına sözlü, fiili, ruhsal ve psikolojik işkenceler yaparak mahremiyet sınırlarını aşan 
muamelelerde bulunmuşlardı. Emniyetin yaptıklarının yanı sıra işkence sonrası adli tıpa sevk 
edilen eşim ve arkadaşlarının yaşadıkları işkence ve darpları anlatmasına ve yaralarını 

göstermesine rağmen, Adli Tıp Doktorları Hipokrat yeminlerini hiçe saymış, düzenledikleri 
sahte rapora "Temizdir, Darp Yoktur" yazarak Emniyetin kanunsuzluğuna ve hukuksuzluğuna 
ortak olmuştu. Son olarak eşim 1 O aydır haksız bir şekilde tutOklu bulunmaktadır." ifadeleri yer 
almaktadır. 

Bu bağlamda: 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
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2. Haydar Akoraler isimli yurttaşın Aksaray T Tipi Kapalı Cezaevi'nde olduğu iddiası 
doğru mudur? 

3. Haydar Akoraler isimli yurttaşın yargılanma sebebi nedir? 
4. Son 4 yılda bakanlığınıza yeniden yargılanma talebinde bulunan yurttaş sayısı kaçtır? 
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